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Předložená diplomová práce se věnuje trilogii Hunger Games americké spisovatelky Suzanne Collin, v jejímž rozboru se diplomant soustředí především na způsoby zobrazení procesu dospívání.

  V úvodní části práce diplomant definuje základní pojmy a teoretický rámec své práce. Charakterizuje literaturu pro mládež, literární utopii a dystopii a trilogii Hunger Games do tohoto rámce zařazuje. Přínosné je především použití konceptu archetypů dystopického světa Northorpa Frye. Věnuje se rovněž Foucaultově pojetí moci, které na dystopický svět zvolené trilogie aplikuje. V této části práce je poněkud na škodu, že jednotlivé kapitoly nejsou koherentně propojeny, působí tedy do značné míry nesourodě a zpočátku také poněkud samoúčelně. 

Jádrem práce je podrobná analýza trilogie, především tradiční rozbor postav a děje, pozornost je věnována i prostředí a některým zásadním tématům, která se ve způsobu konstruování děje a charakteristiky postav uplatňují. V této části práce diplomant prokazuje vysokou míru orientace v primárním textu, schopnost jej kriticky hodnotit a jednotlivé prvky dávat do souvislostí. Poněkud důsledněji však mohl propojovat tuto analytickou část s teoretickým rámcem vytyčeným v úvodu. Diplomant se také mohl pokusit konfrontovat své interpretace díla s jinými kritickými názory, byť je zjevné, že vzhledem k tomu, že se jedná o současné dílo populární literatury pro mládež, sekundárních zdrojů bude spíše poskrovnu. V předložené podobě však práce místy působí příliš popisně. Nicméně se diplomantovi podařilo zajímavým způsobem poukázat, jak jsou některé standardní prvky „literárního“ dospívání – např. domov a odchod z domova, formování genderové identity, zpochybňování vlastní identity a její přetváření, první lásky, vztah k autoritě – zpracovány v dystopickém světě Hunger Games, jak politický útlak ovlivňuje samotný proces dospívání a především formování identity a vztahů hlavních postav. Tím, že diplomant nahlíží celou trilogii právě prizmatem procesu dospívání, nabízí svěží úhel pohledu, který mu umožňuje odkrývat, jak politický obsah díla ovlivňuje konstruování literárních postav a jak využití dospívajících protagonistů, kteří jsou přirozeně v jakési liminální, prahové pozici, vytváří efektivní literární prostředek podtrhující naléhavost politické tematiky trilogie. Na práci rovněž hodnotím studentovu odvážnou volbu tématu a nadšení pro něj, které je z celé práce patrné.
 
Práce má odpovídající rozsah, strukturu, splňuje formální požadavky kladené na tento typ závěrečné práce. Na její stránce jazykové by bylo ještě co vylepšit, gramatické chyby a stylistické neobratnosti se občas vyskytují jak v samotném anglickém textu, tak i v českém resumé. 
Přes zmíněné nedostatky student prokázal schopnost práce s literárním textem, odvahu k vlastnímu úhlu pohledu a kvalitní obeznámenost se zvoleným typem populární literatury. Práci proto doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit ji jako velmi dobrou. 
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